

夫妻网上开“黑店”，声称治疗牛皮癣有奇效

# 上万盒假药销往全国20余省市

星报讯(张胜方 李婷婷 余泽洲 记者 胡昊) 定远县居民老杜(化名),因身患牛皮癣顽疾,今年6月通过互联网购买一种“消银胶囊”,服用之后皮肤溃烂不堪,病情加重。根据这个线索,定远县警方近日破获一起特大生产、销售假药案。

## 服用假药 皮肤溃烂

老杜是滁州定远县吴圩镇永兴村人,身患牛皮癣已经20年,到处投医问药未果。

今年6月上旬,他通过互联网搜到一个网站,声称“消银胶囊”治疗皮肤病有奇效。

联系之后,对方说先寄药后付款,老杜便花了600多元买下这种药。服用了一些,“效果挺好”,于是,老杜又花了约6000元买药。

没想到,除了第一次有效果外,之后竟毫无裨益。不仅如此,老杜身体开始变胖,原来有牛皮癣的地方甚至出现红肿,直至溃烂。

定远警方闻讯后迅速介入,联系专家进行鉴定,发现这种“消银胶囊”的主要成分是激素,“有效果”只是一种假象。

## 黑心夫妻 家中被抓

定远警方经过一个多月的艰苦

侦查发现,“消银胶囊”标签显示为陕西某制药有限公司生产,其实窝点在湖北天门,嫌疑人为刘某、李某夫妻二人。

近日,专案组赶赴天门,在当地警方的协助下,将刚从外面回家的男子刘某抓获,同时,另外一组民警在小区内将李某抓获。

此外,警方在两人住处当场查获假药、假药品标签以及为制售假药而制作的假公章等物。经审讯,犯罪嫌疑人刘某、李某对所犯罪行供认不讳。

## 网上开店 赚黑心钱

警方初步掌握,2010年以来,刘某、李某夫妇为牟取暴利,在互联网上假冒注册“北京某医院皮肤病研究总院网站”,并在该网站上发布“消银胶囊”虚假广告。为逃避侦查,刘某与他人假冒注册了“武汉某商贸有限公司”,采取“先发货、后收款”的方式进行销售。

经初步查证,刘某等人生产、销售“消银胶囊”假药上万盒,销售至安徽、江苏、北京、上海等20余个省市,受害人达上千人,涉案金额共计300余万元。

目前,犯罪嫌疑人刘某、李某已被定远县公安局刑拘,案件正进一步侦办中。



日前,绩溪县公安局巡防大队组织民警举行了水上救援演练。整个演练过程,参与演练的民警、队员迅速集结,装备操作有序,水上搜救沉着冷静、方法得当,增强了民警、队员间配合默契、协同作战的能力,为下一步的实战救援任务打下了坚实的基础。

汪涛 皖兰 记者 陈明文/图

## 中央媒体看安徽

# 安徽创新驱动打造经济升级版

据新华社7月23日电 不沿边、不靠海、经济基础相对薄弱的安徽省,近年来把自主创新战略作为转型升级的突破口,创新发展驶入快车道。

贴近产业抓创新,集聚资源搞科研,是安徽“铸心”的要诀。

围绕核心的电池模块、电机系统和管理模块,安徽新能源汽车行业近年来建成两个国家工程技术中心,是全国唯一拥有

两家新能源汽车国家工程技术研究中心的省份。

一系列创新体系建设推动安徽自主创新能力不断提升,多项创新指标进入全国十强。据科技部2012年报告显示,安徽区域创新能力已从全国第15位跃居第9位,高新企业数量、专利申请授权量居全国第7位。今年上半年,安徽省获得国家发明专利授权量同比增长50.9%,增幅居全国首位。

# 六旬老汉为救病妻打两份工

星报讯(刘小庆 记者 赵汗青) 11年前,马鞍山市民朱桂兰被查出晚期尿毒症,南京权威医院的医生诊断,如果照顾得好的话,她还可以活3年左右。然而,在丈夫唐世富的精心照料下,她硬是撑到了现在。

因为家境不好,患上尿毒症晚期的朱桂兰当时只能选择保守治疗。每天除了吃十几种药物外,每隔两天,她就要到医院进行一次血透治疗。

从医院做完四个半小时的血透后,回来时天色已晚,每次,老伴都背着她上楼。她要自己走,老伴不同意。在一次次上楼下楼中,老伴瘦了许多,腰围由以前的三尺二缩到现如

今的二尺四;曾经满头乌发的老伴,在一次熬夜看护中,染白了两鬓;一年十几万元的治疗费用,压得老伴喘不过气,除了照顾病妻、孙子,还要外出兼职,60岁的他打两份工,其中的艰辛可以想象。

“我赚了,11年的命比啥都重要。”在唐世富眼里,妻子能活着,他就特别开心,“有老伴,这个家才完整。”

当初得知朱桂兰生病后,马鞍山珍珠园社区在社区员工内部发出募捐倡议,为其捐了第一笔救命钱。随后的十多年里,社区先后多次倡议募捐,并发动辖区共建单位一起参与,先后为朱桂兰募捐数万元善款。

# 消防员棉被“兜住”跳楼女子

星报讯(李杰 记者 鲁龙飞) 7月23日晚11时20分左右,在安庆市蔡山路一小区内,一名女子因为感情纠葛从3楼跳下,被围观群众和消防官兵用棉被接住后救下一命。

据目击者吴先生说,当晚11时许,他看到一名20多岁的女子,身穿白色衣服,站在一居民楼3楼的雨篷上不时作势要跳下,情况十分危急。

在女子旁边的两个窗户内,有几名小区的住户纷纷拦阻劝说,但女子一直没有回应。

很快,警察、急救人员以及辖区消防官兵都赶到现场。消防官兵表示,由于事发小区内道路狭窄,居民楼下杂物林立,登高平台车无法进入施救,救生气垫也无法展开使用,他们只能静待时机。

根据现场情况,消防官兵动员围观群众从家里取来棉被和床单,组织人员拉着棉被和床单的四个角,撑成一个弧形,防止该女子突然跳下。

就在救援官兵利用棉被和床单做好承接保护的一刻,该名女子情绪突然失控,纵身一跃,双手抓在了三楼阳台外伸的晾衣架上,悬挂在那里。后因体力不支,直接从3楼掉落,先被楼下的棉被接住,后滑落,跌坐在楼下的绿化带内。

坠下后,女子受了一些惊吓,但十分清醒。周围的消防官兵和医生合力将她抬上救护车,送往附近医院救治。

医护人员称,该名女子无生命危险,留院观察几天便可出院。

据介绍,该名女子是在与男友争吵中,情绪激动,产生了轻生念头。

# 无证男子叫嚣要与交警“飙车”

星报讯(王洪雨 王涛) “无证驾驶怎么啦,我技术好,不信我们飙一下!”7月24日,当淮南的朱某无证驾驶机动车被查时,不但不服从交警处理,而且还对交警口出狂言,并一个劲要与交警飙车比技术,最终被交警以无证驾驶处以行政拘留10日、罚款2000元的处罚。

当日上午,该市潘集大队机动中队民警在潘姬路执勤时,发现一辆无牌照普桑由东向西驶来,遂上前进行拦查。

不料,该车强行冲关高速逃离,交警呼叫前方交警予以拦查,最终将该车截停。

经查,该车属报废车辆,驾驶员朱某无机动车驾驶证。当听到交警说要依法进行处罚时,朱某一脸不服气声称十几岁就会开车并叫嚣:“我的车是普桑,你的车也是普桑,我不敢跟我飙一下?飙不过你,我认罚!”

面对朱某叫嚣,交警进行了严肃批评,依法对其进行严厉处罚,并将车辆移送报废中心进行报废。

# 安徽凤阳科苑药业有限公司25%股权转让公告

根据国有资产监管有关法律法规规定,经有关部门批准,安徽省产权交易中心受凤阳县经济和信息化委员会委托,对其持有的安徽凤阳科苑药业有限公司25%股权进行公开挂牌转让。

- 一、转让标的基本情况**  
安徽凤阳科苑药业有限公司成立于1997年9月15日,注册资本1000万元,经营范围为小容量注射剂,营业执照注册号为341126000008751。
- 二、内部决策及批准情况**  
本次股权转让行为已经内部决策及相关单位批准。
- 三、转让标的资产评估及备案情况**  
详见安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。
- 四、挂牌价格**  
人民币171万元。
- 五、意向受让方应具备的基本条件**  
详见安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。
- 六、公告期限**

- 自公告之日起20个工作日(2013年7月25日至2013年8月21日止)。
  - 七、受让登记**  
详见安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。
  - 八、交易方式**
    - 1.挂牌期满时,如只产生一个合格竞买人,在不改变受让条件的前提下,由安徽省产权交易中心采取协议方式组织撮合交易;
    - 2.挂牌期满时,如产生两个及两个以上的合格竞买人,则采取竞价方式组织撮合交易。
  - 九、特别事项说明**  
详见安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。
  - 十、联系方式**  
安徽省产权交易中心滁州分中心张先生  
联系电话:0550-3023835  
安徽省产权交易中心黄女士  
联系电话:0551-62871602
- 安徽省产权交易中心  
二〇一三年七月二十五日